

Caractéristiques:

Couleur fleur : multicolore Couleur feuillage :

Hauteur : 0 cm Feuillaison : aucune

Floraison(s): Juin - Septembre Type de feuillage: caduc Exposition: soleil

Type de sol :

Silhouette: Non précisé







ECHINACEA 'Cheyenne Spirit'

NV2013

-> Accéder à la fiche de ECHINACEA 'Cheyenne Spirit' sur www.pepiniere-bretagne.fr

DESCRIPTION

Informations botaniques

Nom botanique : ECHINACEA 'Cheyenne Spirit'

Famille: Asteraceae

Description de ECHINACEA 'Cheyenne Spirit'

L'ECHINACEA 'Cheyenne Spirit' est une s?lection dont les fleurs varient du jaune au rouge en passant par diff?rentes nuances d'orange.

Les ECHINACEA sont des plantes vivaces originaires des grandes plaines am?ricaines d?veloppant une racine charnue. Ils poussent dans des terres plut?t s?ches, du moins bien drain?es en plein soleil ou en sous-bois clair. Au printemps apparaissent les feuilles ovales et vert fonc?. Attention aux limaces qui en sont tr?s friandes. Durant l'?t? ce sont les fleurs, dot?es d'un gros c?ne central rugueux et de p?tales en rang?es simples ou multiples suivant le cultivar.

Entretien de ECHINACEA 'Cheyenne Spirit'

Aucun entretien particulier. Tailler le reste de tiges sèches et fin d'hiver.

EMPLACEMENT

Emplacement de ECHINACEA 'Cheyenne Spirit'

Type de sol de ECHINACEA 'Cheyenne Spirit'

PARTICULARITÉ

INFORMATIONS COMPLÉMENTAIRE

-> Accéder à la collection des Toutes les plantes disponible à la vente sur www.pepiniere-bretagne.fr